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Ata da 6º Seção Ordinária da câmara Municipal de Araçagi no dia 18 de Março de 2021,
as 16:00 h. Reuniram-se sobre a Presidência do Senhor Presidente Melquizedek Gomes
Barbosa, onde lhe serviram de primeiro e segundo secretario os vereadores, Ana Paula
Gonçalo de Freitas Dantas e William Gonzaga da Silva.

Além da mesa compareceram os vereadores, Humberto Gerônimo dos Santos,
Givaldo José de Oliveira, Jandilson Figueiredo de Lima, Fabiana Malheiros Leobino,
Marinaldo Luiz da Silva, Antônio Carlos Fidelis Porfirio. Havendo número regimen
senhor presidente em nome de Deus declarou aberta a seção onde foi lida e aprovada
a ata da seção anterior por todos os presentes. O senhor Presidente facultou a palavra
onde saúda os seus pares e debatem o projeto de lei nº 04/2021, onde se fez presente
o assessor jurídico desta casa o sr. Dr. Jose Alberto Evaristo da Silva onde foi relatado
pelo vereador Jandilson Figueiredo de Lima um erro de digitação no referido projeto de
lei, onde em comum acordo com tosos os presenteso, o projeto será refeito e posto
para votação em uma próxima seção. O sr. Presidente apresenta os requerimentos dos
vereadores. Requerimento do sr. Vereador Marinaldo Luiz da Silva, requerimento nº
39/2021 onde requer dar. Prefeita no sentido que seja realizada a reforma e ampliação
da cozinha da Escola Municipal de Ensino Fundamental Olivio Maroja. Requerimento nº
40/2021 onde requer que seja construído um refeitório na Escola Municipal de Ensino
Fundamental Olivio Maroja. Requerimento nº 41/2021 onde requer queseja construída
uma cisterna para a Escola Municipal de Ensino Fundamental Olivio Maroja.
Requerimento de autoria do vereador Humberto Gerônimo dos Santos requerimento nº
42/2021 onde requer que seja perfurado e construído os poços artesianos provenientes
do convenio com a Fundação Nacional de Saúde (FUNASA). requerimento nº 45/2021
onde requer que seja concluída a instalação de 16 ar condicionados na Escola Municipal
de Ensino Fundamental Olivio Maroja. Requerimento do vereador Willian Gonzaga da
Silva requerimento nº 44/2021, onde requer no sentido da secretaria de Ação Social
realize a distribuição de cestas básicas para os artistas da terra. Osr. Presidente colocou
para votação os requerimentos acima citados um a um, ficando aprovado por todos os
presentes. Facultada a palavra o sr. Vereador Marinaldo Luiz da Silva, saúda seus pares
onde agradece aos nobres vereadores pela aprovação dos requerimentos de sua
autoria. O mesmo relata as dificuldades existentes na referida escola. Fez uso da palavra
o vereador Humberto Gerônimo dos Santos, onde saúda seus pares e agradece pela



aprovação dos requerimentos de sua autoria, o mesmo espera que a sr. Prefeita atenda
os requerimentos que lhe soa enviados. Usou da palavra o vereador Willian Gonzaga da
Silva, onde agradece a aprovação do requerimento de sua autoria, tendo em vista que
os artistas estão com dificuldades financeiras e solicita que a sr. Secretária de Ação
Social veja com bons olhos este requerimento. Facultou a palavra a nobre vereadora
Fabiana Malheiros Leobino, saúda seus pares onde faz alguns requerimentos verbais em
prol da população. Requerimento verbal nº 25/2021 onde requer do setor competente
que seja feita a terra-planagem do bairro Sçao João Batista. Requerimento verbal nº
26/2021 onde requer queseja feita a perfuração de um poço artesiano na localidade do
Sítio Lagoa das Velhas, o sr. Presidente colocou os requerimentos acima citados em
votação ficando aprovado por todos os vereadores presentes. Usou da palavra o
vereador Jandilson Figueiredo de Lima onde faz o requerimento verbal n 2 27/2021.
Onde solicita do setor responsável em caráter de urgência queseja feita a reposição de
lâmpadas do Assentamento Santa Lúcia. O requerimento acima citado foi posto em
votação ficando aprovado por todos os vereadores presentes. Fez uso da palavra o
nobre vereador Antônio Carlos Fidelis Porfirio, onde requer em prol da população
requerimento verbal nº 28/2021, onde solicita do setor competente que seja feita a
limpeza do esgoto nas proximidades do bar do senhor Major e do lava jato do senhor
Natan. Posto para votação ficando aprovado por todos presentes. Facultada a palavra o
senhor vereador Willian Gonzaga da Silva, relata que o setor da infra estrutura deve !

averiguar as garantias das lâmpadas que estão sendo instaladas na cidade. O sr.
Presidente parabeniza todos os presentes pela aprovação dos seus requerimentos na
seção de hoje, onde o papel dos senhores vereadores é sempre reivindicando em prol
da população. Facultada a palavra onde não havendo mais oradores, em nomede Deus
declarou encerrada a seção onde conta eu Arlem Pricila Batista d Rocha Bernardo,
relatora de Ata, lavro esta ata que vai assinada por mim e todos os vereadore:
presentes. Ressalva-se que o assessor jurídico, o Senhor Doutor José Alberto Evaristo
da Silva, é advogado da Prefeitura Municipal de Araçagi/PB e o requerimento verbal de
nº 026/2021 da vereadora Fabiana Malheiros Leobino que requer a perfuração de poço
artesiano na localidade do Sítio Canoas.
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